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iDépartement
EURE
Arrondissement EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS

EVREUX
Canton

‘
DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27 JANVIER 2026

‘CONCHES

COMMUNEDE CONCHES EN OUCHE

Nombre de de’légue’s en exercice : 28

Nombre de présents : 15

Nombre de votants: 16

Date de Convocation : 20/01/2026

L’An Deux Mil Vingt-Six, le Vingt-Sept Janvier, le Conseil Municipal de [a Commune de

Conches, le’galement canvoqué, s’est réuni é Conches en Ouche

ETAIENTPRESENTS

Monsieur .Iéréme PASCO, President,

Mesdames Pascal BUREAU, Claire LACAMPAGNE-CROCHET, Monique JEAN, Agnes TREGOUET,

Christine CHEHU, Isabelle BRITTON, Michelle TANGUY, Ce’line CONSTANT

Messieurs Christian GOBER/Z David SIMONNET, Thierry P/NARD, Guillaume MARL/ERE, Fabrice

SORIEUL, Pascal DESBOIS

FTAIENTABSENTS EXCUSES

Madame Sophie LEMEZ donnant procuration a Madame Claire LACAMPAGNE CROCHET

Mesdames Ce’line DEMARQUAY, Emilie CORBIER, Nadine ROBERT, Claire AUFFRET, Marie

AUBRY

Messieurs Didier MAB/RE, Jean-Jacques CHEVALIER, Baptiste BESN/ER, Eric GODARD, Jean-

Pa'ul BOITEUX, Julien HAILLIEZ, Jére’my PERE/RA

Secrétaire de Séance : Madame Monique JEAN

Dbiet : MODERNlSATiON DES EQUIPEMENTS TECHNIQUES; DE LA sALLE

JEAN-PIERRE BACRI : Demande de subvention

Monsieur Christian GOBERT rappelle que la salle de spectacle Jean-Pierre Bacri,

ouverte depuis 11 ans, ne’cessite une modernisation de ses e’quipements techniques. Les e’vo-

lutions technologiques, notammentl’avenement du numérique et l’utilisation croissante d’e’clai-

rages LED, plus économes que les lampes halogenes actuellement en place, rendent cette mo—

dernisation indispensable. De plus, le systeme son et la console lumiére doivent étre mis a ni-

veau pour répondre aux standards actuels.

Bien que le budget 2025 pre’voyait cette modernisation, le dispositif d’accompa-

gnement financier de la Region Normandie a e’te’ consommé avant que la ville de Conches-en-

Ouche ne puisse en be’ne’ficier. Cependant, un nouvel appel a‘ projets est ouvertjusqu’au 31 mars

2026, offrant une opportunite’ de financement pour ce projet.
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Afin de pouvoir se positionner et béne’ficier de ces subventions, il est ne'cessaire

que (e Conseil Municipal autorise la demande de subvention auprés de (a Région Normand/e ou
de route autre structure susceptible de financer ce projet.

Cette modernisation permettra non seulement de re’duire les co0ts e’nergétiques,
mais aussi d’ame’liorer la qualite’ des spectacles proposes, renforcant ainsi l’attractivité cultu-
relle de notre commune.

Considérant :

«p L’article L.2121-29 du Code Général des Collectivite’s Territoriales (CGCT), qui de’finit (es
competences du conseil municipal,

o L’article L.2121-33 du CGCE qui précise les modalite’s de de’libe’ration du conseil
municipal,

. La ne’cessite’ de moderniser les équipements techniques de la salle de spectacle Jean-
Pierre Bacri, ouverte depuis 11 ans, afin de les adapteraux e’volutions technologiques et
aux enjeux e’nerge’tiques actuels,

- L’épuisement précoce du dispositif d’accompagnement financier de la Re’gion
Normandie de’dié a la modernisation des salles de spectacle vivant,

- L’ouverture d’un nouvel appel a projetsjusqu’au 31 mars 2026, offrant une opportunité de
financement pour ce projet,

Les membres du Conseil Municipal, aprés en avoir délibére’, a l’unanimite’:

Sollicitent sur cette operation une subvention aupres de la Region Normandie,

du Département de l’Eure ou de tout autre organisme susceptible d’apporter

une aide financi‘ere.

Q> Autorisent Jerome PASCO, Maire, ou en son absence Christian GOBERT ou Sophie
LEMEZ, Adjoints au Maire, a signer ces demandes de subventions ainsi que tous
les documents relatifs a ce dossier.

A/N5/ DEL/5.5%EN554NC£Harm/mam;Lam/RE
POUR ExTRAiT CERTIHE CONFORME

Conches, le Trente Janvier Deux Mil Vingt~5ix
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